



MĚSTO PŘÍBRAM

starosta

MVDr. Josef Řihák

VÁŠ DOPIS ZN: z 22.04.2010, bez čj.
SPIS. ZNAČKA: SZ MeUPB 46672/2010/01/10
ČÍSLO JEDNACÍ: MeUPB 46672/2010/01

VYŘIZUJE: Mgr. Jaroslav Kopecký
TEL/FAX: 318 498 220
E-MAIL: jaroslav.kopecky@pribram-city.cz

DATUM: 01.09.2010

Výbor Rady rodičů
při Základní škole pod svatou Horou, Příbram
Balbínova 328
261 01 Příbram II

Vážení,

Vaším dopisem ze dne 22.04.2010, který jste poslali zároveň hejtmanovi Středočeského kraje a poslanci Parlamentu ČR MUDr. Davidu Rathovi a ve kterém požadujete řešení prostorové situace Základní školy pod Svatou Horou, Příbram, bylo iniciováno několik jednání na různých úrovních.

Dne 25. června 2010 jsem se osobně zúčastnil schůzky svolané na základě Vašeho výše zmíněného dopisu, které byl kromě ředitele Základní školy pod Svatou Horou, Příbram Mgr. Petra Ročňáka, ředitele Gymnázia pod Svatou Horou, Příbram Mgr. Pavla Sedláčka, zástupců školských rad a rodičů obou škol a vedoucího Odboru školství MěÚ Příbram Mgr. Jaroslava Kopeckého přítomen také radní pro oblast školství, mládeže a tělovýchovy Středočeského kraje PaedDr. Milan Němec. Ze stanoviska Středočeského kraje jako zřizovatele gymnázia, které dr. Němec při jednání tlumočil, vyplývá, že je snahou kraje obě gymnázia v Příbrami zachovat. Důvodem je úsilí o zajištění co nejbohatší nabídky gymnaziálního vzdělávání s využitím specifického klimatu a rozdílného zaměření každé ze škol. Gymnázium pod Svatou Horou navíc preferuje jazykové vzdělávání včetně využívání metod postavených na bilingvním vyučování. Kraj má s městem Příbram uzavřenou nájemní smlouvu na užívání prostor, podmínky mu vyhovují a také je plní. Pokud vedení města Příbram smlouvu neukončí, kraj nebude žádné změny iniciovat.

Dne 30. června 2010 se k výše uvedené záležitosti uskutečnilo také mimořádné jednání Komise pro výchovu a vzdělání MěÚ Příbram, na které byli pozváni i ředitelé obou škol Mgr. Ročňák a Mgr. Sedláček, aby k této problematice předložili členům komise své postoje, stanoviska i argumenty. Po zevrubném projednání komise usnesením konstatovala, že řešení dané situace je plně v kompetenci zřizovatele ZŠ pod Svatou Horou (tedy města Příbram) a doporučila Radě města Příbram, aby vzdělávací kapacity ZŠ i Gymnázia pod Svatou Horou byly ponechány ve stávajícím stavu a prostorách, neboť město jako zřizovatel základních škol má dostatek volných kapacit pro zajištění základního vzdělání; přemístování gymnázia do jiných prostor by dále přineslo nejen přechodné snížení kvality vzdělávání, ale i další nemalé ekonomické náklady.

Rada města Příbram s doporučením komise pro výchovu a vzdělání souhlasí.

